TENA Wet Wipe

TENA Wet Wipe is a pre-moistened, alcohol-free, lightly scented and pH-balanced wipe. Developed for frequent cleansing in incontinence care, the wipes are soft, large and strong and can also be used for whole body cleansing. Products are supplied in a popup dispenser tub (polypropylene), a refill pack (polyester/ polyethylene) or a mini pack.

Physical properties

The wipe material is a drylaid, hydroentangled nonwoven of polyester and cellulose fibres. Size: 32 cm x 20 cm.

Safety

The product formulation, production, safety evaluation and documentation comply with the EU Cosmetic Directive (76/768/EEC). Production conforms to GMP and ISO 9001-2000. The product has been evaluated with epicutaneous testing under dermatological control, and has a long history of safe use. As stipulated in the 7th Amendment of the EU Cosmetic Directive, the product has not been tested on animals.

Storage and period of use

Best before: 24 months after production date (see package).

Recommended storage temperature: Ambient temperature between 5°C and 25°C.

First Aid

Unless an excessive amount is swallowed, the impregnating fluid is unlikely to be harmful. If ingestion does occur, remove material from the mouth and drink water. In the event of eye contact, rinse immediately with running water. Contact physician in case of problems due to prolonged and heavy exposure.

Ingredients (INCI) Function

Aqua	. Water/vehicle/solvent
Glycerin	. Humectant/emollient
Sodium Cocoamphoacetate,	
Sodium chloride,	
Polysorbate 20	. Surfactant system
Phenoxyethanol, Methylparaben,	•
Propylparaben,	
2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-Diol	. Preservative system
Parfum	. Light pleasant fragrance
Citric acid	. pH adjustment



Art No	Product name	Packaging	Colour code	Units per case
2314	TENA Wet Wipe	Tub 45 pcs	Blue	12
2316	TENA Wet Wipe	Refill pack 45 pcs	Blue	12
2317	TENA Wet Wipe	Mini pack 10 pcs	Blue	32



